

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 069 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 «Ветеринарія» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Патоморфологія інфекційного перитоніту котів»** зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» «26» березня 2024 року.

КОТЛЯРОВ Едуард Сергійович, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Ветеринарна медицина».

Працює лікарем ветеринарної медицини у клініці ветеринарної медицини ВетЮА, м. Київ, з 2017 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – БОРИСЕВИЧ Борис Володимирович, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин імені академіка В. Г. Касьяненка Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 13 наукових праць, з яких монографія, 5 статей у наукових фахових виданнях України, стаття у науковому виданні іншої держави, методична рекомендація, 5 тез наукових доповідей:

1. Лісова В. В., **Котляров Е. С.** Мікроскопічні зміни в селезінці котів за інфекційного перитоніту. Український часопис ветеринарних наук. 2022. Т. 13. № 4. С. 35–42.

2. Борисевич Б. В., **Котляров Е. С.** Гістологічні зміни в нирках котів, що загинули від інфекційного перитоніту. Вісник Полтавської державної аграрної академії. 2022. № 4 (107). С. 158–165.

3. Котляров Е. С. Патоморфологічні зміни в шлунку і тонкій кишці котів за інфекційного перитоніту котів. Вісник Сумського національного аграрного університету. 2022. Вип. 3 (58). С. 40–46.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **ГОРАЛЬСЬКИЙ Леонід Петрович**, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри зоології, біологічного моніторингу та охорони природи Житомирського державного університету імені Івана Франка – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ЗОН Григорій Анатолійович**, кандидат ветеринарних наук, професор, професор кафедри вірусології, патанатомії та хвороб птиці Сумського національного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **СОКУЛЬСЬКИЙ Ігор Миколайович**, кандидат ветеринарних наук, доцент, завідувач кафедри нормальної і патологічної морфології, гігієни та експертизи Поліського національного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **КОЛИЧ Наталія Богданівна**, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин імені академіка В. Г. Касьяненка Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **МАЗУРКЕВИЧ Тетяна Анатоліївна**, доктор ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин імені академіка В. Г. Касьяненка Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження **КОТЛЯРОВУ Едуарду Сергійовичу** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **КОТЛЯРОВУ Едуарду Анатолійовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 21 «Ветеринарія» та спеціальності 211 «Ветеринарна медицина».



Голова спеціалізованої
вченої ради РСВР 069

Тетяна МАЗУРКЕВИЧ